



**李嘉欣**今年38岁，她于玛利诺修院学校中学毕业，曾与倪震、陈平治、黎明、刘銮雄等传出绯闻。



**许晋亨**今年46岁。他是第一代船王许爱周之孙，中建企业大股东许世勋的儿子，曾娶赌王之女何超琼为妻。

## 接亲 | 30多个红包才给新郎开门

李嘉欣与许晋亨的婚礼在23日、24日连续办两天，23日在许家办，24日在李嘉欣娘家办，这样的婚礼在香港出嫁女明星中应该说史无前例，让李嘉欣倍有面子。

昨天，李嘉欣从上午10点就开始梳妆打扮，这对于周一向迟起身的香港人来说，已经算是“大清早”了。12点，一身银色西装，手捧白色玫瑰的许晋亨乘坐银色劳斯莱斯，前往李嘉欣位于睦诚径的寓所接新娘。许晋亨接新娘的队伍浩浩荡荡，在路上开了15分钟抵达了李嘉欣的寓所。

整个接新娘仪式按照香

## 作秀 | 热吻新郎多达30余次

李嘉欣抵达许家后，进行了简单的化妆就开始拍摄婚纱照，拍摄过程中共换了3套礼服，分别在花园里、阳台上进行拍摄，从14时20分一直拍到17时30分。在整个拍摄过程中，李嘉欣不断与许晋亨接吻，尤其每次站在阳台等高处，或者站在水池等空旷的地方，一共吻了30多次。

拍摄婚纱照时，也有很多香港媒体在场采访，一见新郎新娘接吻，顿时镁光灯一片。据一名香港同行透露，李嘉欣知道有狗仔在拍照，却还要不断接吻，有故意之嫌。她一直对许晋亨的前妻何超琼有心结，因此这番狂吻被怀疑为故意秀恩爱。

## 布置 | 李嘉欣设计婚礼现场

李嘉欣与许晋亨的婚礼现场布置非常西化，基本以白色和紫色鲜花装饰。据说这是新娘所选择的，全部由国外空运而来。因为李嘉欣认为白色最庄严，紫色最浪漫，因此她希望能够凭颜色就给人以婚礼是庄严而浪漫的感觉。白色鲜花路从豪宅大门口一直铺设到房间里面，接新娘的花车也是主要由白色鲜花布置，配以紫色、粉

红色玫瑰，甚至连婚纱都以白色、紫色为主，后来在许晋亨的建议下，才选择了一件老人家喜欢的喜庆的红色礼服。不仅在颜色方面由李嘉欣一手选择，甚至连筹备婚礼的公关公司也是由她一手选择。由于许家对李嘉欣这个媳妇的能力一直都有微词，因此她才希望能够在婚礼上展现自己的组织、策划能力。

**昨**天，李嘉欣与富家公子许晋亨在许家的豪宅举行盛大婚礼。当两人完成签字仪式，正式注册结为夫妻后，李嘉欣与老公相吻20秒，并激动落泪，称“等这一天已经很久。”李嘉欣能嫁进许家可谓费尽周折，在这场婚礼举行之前，许家人曾多次公开表态，“李嘉欣配不上许晋亨”。随着昨日婚礼如期举行，李嘉欣终于以许太太形象示人，而许太太做的第一件事就是将婚礼变成一场秀，自己成为这场秀的绝对主角。她亲自设计了婚礼现场的所有细节；她热情招待媒体，让大家随意拍照；她在媒体的镜头前狂吻新郎30多次，成功大秀恩爱。今天，许晋亨还要在李嘉欣的娘家再办一次婚礼，新娘李嘉欣还能再一次“作秀”。



劳斯莱斯迎亲车出发接新娘



许晋亨接到李嘉欣，两人车中秀甜蜜



迎亲车抵达许家豪宅被媒体围堵

# 拥吻20秒，耗资1亿元，李嘉欣世纪婚礼嫁豪门 这一刻起，请正式叫她许太

## [婚礼进行时]

10:00 李嘉欣开始梳妆打扮。  
12:00 许晋亨到李嘉欣位于睦诚径的寓所接新娘。  
13:15 新人坐车返回许家位于香港石澳大道价值7亿的别墅。  
14:20 新郎新娘拍婚纱照。  
18:30 两人在律师面前签字。

前签字注册正式成为夫妻。  
19:00 李嘉欣与许晋亨的结婚仪式结束。  
19:15 宾客走进豪宅准备享用婚宴。  
20:00 婚宴正式开始。  
20:30 李嘉欣向媒体公布当天下午拍摄的系列婚纱照。

## 注册 | 签字后激动狂吻20秒

昨日这场在许家举行的婚礼全部采取西式，结婚现场采取了在律师面前注册签字的方式。18时30分，50多位亲朋分别进入豪宅，两人在律师面前签字。据香港同行说，两人注册的仪式非常简单，只由一位律师主持。两人先在牧师的祝福下举行结婚仪式，并交

换了结婚戒指，之后走到律师面前注册签字。签字之后新郎亲吻新娘，这时李嘉欣已经泣不成声，李嘉欣用“等这一天已经很久”来表达。两人亲吻时间长达20秒，女方的亲朋纷纷感动落泪。19时，李嘉欣与许晋亨的结婚仪式正式结束，两人成为夫妻。

## 婚宴 | 量身定制客人菜单

婚礼结束后经过简单休息，宾客于19时15分开始纷纷走到豪宅里面，准备享用婚宴。据悉，参加昨晚婚宴的大都是香港的富豪名流，几乎没有演艺圈的人。此外，李嘉欣娘家也有几名代表参加了婚宴。

婚宴于20时正式开始。媒体负责人表示，这场婚宴也以西式为主，请来了包括意大利等国的大厨，并且由公关公

司事先根据每一位宾客的喜好量身定制晚宴，每位客人的食物都不一样。现场每位宾客都收到了9颗一盒的巧克力，巧克力上印有李嘉欣与许晋亨的婚纱照、童年照等，其中一颗则印有“JM”字样，代表一对新人的英文名Julian与Michele。另外，婚宴上所饮用的酒都是由国外空运到香港，新人所喝的酒更是价值不菲的陈酿。

## 花费 | 豪华婚礼耗资1亿港币

当谈及这场婚礼所需费用时，媒体负责人称至少需要耗资1亿港币。据悉，这场婚礼的费用主要用在珠宝首饰、花卉布置等细节上，但未透露是否由许晋亨全数支付。

此外，媒体负责人还表示，嘉欣的婚纱属意大利品

牌Bell Autuono，材料包括来自法国古董生产商提供的蕾丝、金箔、闪石，并由人工缝制，经四十位师傅花二百小时完成，价值不菲，而许晋亨的黑色西装则是Tom Ford。至于结婚戒指就由二人一同设计，是正方形8克拉钻石的白金钻戒。

## 招待 | 发红包大方对待媒体

李嘉欣的经纪公司深谙宣传之道，他们特地安排了专门小组应对蜂拥而来的媒体。从李嘉欣一抵达许家豪宅开始，就有专门的人不停地与媒体记者对话，报告婚礼进展。许家还为大宅门口的记者准备了西式食品。

婚礼现场雇用了大量保

安，在李嘉欣还没有抵达许家大宅时，保安与拍照的狗仔发生了一番小小的冲突。此事马上被婚礼的媒体负责人平息。婚礼结束后，媒体负责人又给每位到达现场的记者送一个红包，内有1000元港币，要求只是“拜托把新人拍得美丽一些”。快报记者沈梅

## [数字化婚礼]

### 8克拉钻戒求婚

许晋亨用的是很传统的求婚方式，手拿8克拉正方形订婚钻戒单膝跪地问李嘉欣是否愿意嫁给他。李嘉欣说，“我没有哭也没有特别回应，我们俩的事感觉很久以前就已经定了，心照不宣。”

### 500万嫁衣

香港媒体将李嘉欣嫁衣曝光，她曾试穿了五款独一无二的VALENTINO晚装，价值500万元。

### 2亿婚房

婚礼过后，李嘉欣和许晋亨将入住“晓庐”。“晓庐”是公公送给李嘉欣的大礼，一共有两个单位，每个380平方米，嘉欣将两个单位打通，变成700多平方米。据悉，位于司徒拔道的“晓庐”，楼高73层，共有110个单位，属于许世勋的家族中建集团的物业，自2003年人伙至今，一直低调出租出售，最低消费要六七千万元。

### 100平方米婴儿房

李嘉欣已在700多平方米的新居里，预留了一间面积100平方米的婴儿房。出去走秀时她带的行李箱里，也少不了装有怀孕和育儿的书籍。

综合

## [七嘴八舌]

新娘旧情人黎明大方祝福：希望他们幸福

黎明曾经与李嘉欣有段情，在接受采访时，他表示还没有时间恭喜李嘉欣结婚，自己只是在报纸上看到了消息。记者询问：“是否替她开心？”黎明立刻大方回应：“我替他们高兴，祝他们永远幸福。”

许晋亨前岳父尖酸回应：他会再结几次婚

昨天许晋亨再婚，恰逢他的前岳父何鸿燊生日。他在三太太及女儿何超云陪伴下前往香港仔海鲜坊庆祝生日。香港同行到此追访，当何鸿燊被问到许晋亨结婚时，他漠然回答：“我不知道他结婚啊。”记者追问许晋亨有没有邀请他，何鸿燊依旧很冷漠地表示：“相信有啦。”当记者提议为新人送祝福时，何鸿燊一口回绝。他甚至尖刻地说：“许晋亨再结十次八次婚都不一定。”沈梅 整理